

Populace v Evropě klesá rychleji, než se očekávalo – FT

 voiceofeurope.com/population-in-europe-is-declining-faster-than-expected-ft

[Přejít na hlavní obsah](#)

Evropa

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Rok 2024 by se mohl stát přelomovým v dějinách Evropské unie, protože populace, která v současnosti činí 448 milionů, začala podle prognóz OSN klesat. Navíc se očekává, že bude i nadále klesat v době míru nebývalým tempem, píše Financial Times.

Je třeba poznamenat, že během roku 2022 počet obyvatel EU po dočasném dvouletém poklesu odrážejícím dopad pandemie vzrostl. Tomuto růstu napomohl příliv uprchlíků z Ukrajiny. Loni Eurostat předpokládal, že počet obyvatel dosáhne vrcholu v roce 2026 na úrovni 453 milionů. Údaje pro rok 2023 se však ukázaly být nižší, než se očekávalo, protože porodnost v EU klesla na úroveň, kterou Eurostat další dvě desetiletí nepředpokládal. , což naznačuje, že vrcholu nemusí být dosaženo do roku 2026.

"Ukazuje se, že dlouho očekávaná demografická změna v EU, zdá se, přichází dříve, než mnozí odborníci předpovídali. Imigrace sice v posledních několika desetiletích pomohla udržet počet obyvatel a zvýšila se účast imigrantů a žen na trhu práce." kompenzoval zrychlený pokles populace v produktivním věku v EU, tyto faktory budou brzy nedostatečné," píše noviny.

V mnoha z 27 zemí EU zůstává porodnost po desetiletí extrémně nízká. Jak se nejproduktivnější část populace zmenšuje, vzniká další tlak na veřejné finance, což má důsledky pro ekonomické vyhlídky a geopolitickou pozici bloku. V důsledku toho se EU stala testovacím polem pro vládní pronatální politiky, z nichž většina se dosud ukázala jako neúčinná při zastavení poklesu porodnosti. Další opatření – zvyšující se imigrace – je v mnoha hlavních městech politicky citlivým tématem.

Podle OSN se počet lidí v produktivním věku v EU ve věku 20–64 let, kteří tvoří většinu daňových příjmů, snížil z maxima 270 milionů v roce 2011 na letošních 261 milionů. V poměru k celkové populaci dosáhl podíl obyvatel v produktivním věku v EU vrcholu 61,4 % v roce 2008 a nyní klesl na 58 %.

Sdílejte toto:

- **Předchozí příspěvek** **Soul hostí summit jihokorejských, japonských a čínských vůdců** >
- **Další příspěvek** **Turecko může zpřísnit bezpečnostní kontroly na letištích** >

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)
- [Facebook](#)
- [Youtube](#)
- [RSS](#)